

Посещение Аллеи литераторов по случаю 80-летия Абдуллы Арипова

По случаю 80-летия Абдуллы Арипова студенты 2-курса 5 группы факультета гидротехнического строительства под руководством куратора группы старшего преподавателя кафедры теоретической и строительной механики Э. Тошматов посетили Аллею литераторов. В ходе визита студенты ознакомились с жизнью и творчеством Абдуллы Арипова. Абдулла Арипов родился в 1941 году в селении Некуз Касанского района Кашкадарьинской области. Его отец Орифбой Убайдулла угли был председателем местного колхоза. В семье было восемь детей — четыре мальчика и четыре девочки, Абдулла Арипов был самым младшим из сыновей. Окончив среднюю школу в 1958 году с золотой медалью, Абдулла Арипов продолжил образование на отделении журналистики факультета узбекской филологии Ташкентского Государственного университета.



Своё первое стихотворение «Птица» Абдулла Арипов написал во время учёбы в университете. "Весна", "Моя первая любовь", "Осень", "Саратан", "Узбекистан", "Слушая "Муножат" ("Муножат" ни тинглаб...)", "Отелло", "Сароб", "Денгизга", "Маломат тошлари", "Золотая рыбка", "Лицом к лицу", "Генетика" и другие стихи А. Арипова - яркие примеры узбекской литературы второй половины XX века. В 2000—2001 годах было издано четырёхтомное собрание «Избранных произведений» Абдуллы Арипова. Абдулла Арипов автор слов Государственного Гимна Республики Узбекистан, принятом 10 декабря 1992 года на одиннадцатой сессии Верховного Совета Республики Узбекистан.



Пресс-служба ТИИИМСХ.